ﬂHesmaTuqrmq VA

\EES77\
rNNOBOPOTHBbIE MHEBMOLUWJTNHAPbI CEPUA CRW

NPUHUNN AENUCTBUS MNOBOPOTHbIX LUWJINHAPOB

oBOPOTHbLIE MHEBMOLMINHAPLI NCMOL3YIOTCS /151 Mpeobpa3oBaHnsl IHEPruy CXaToro Bo3agyxa Bo
BpawyaresbHoe ABvxeHne. OCHOBHbIM 3/1EMEHTOM MOBOPOTHbLIX LMIANHAPOB SIBASIETCS CreLmnasibHbIv
rnepeaartoyHbivi 3ybyaTbii MexaHn3Mm (peeyHas rnepeaaqa),cM. PUCYHOK HUXE. JINHEVHbIV LTOK no4
AeriCTBUEM CXAaToro Bo3ayxa BpallaeT LecTepeHKy MoBOPOTHOIO LUITOKa, c034aBasi Ha rnocseqHem
onpeaesIeHHbI MOMEHT CUJIbl, 3aBUCSILLMI OT Pa3mMepoB UWnHAPa v aBIeHUs1 CXaToro Bo3ayxa.

lMpocTasi KOHCTPYKUMSI N BbICOKOKAYECTBEHHbIE MaTtepuasibl obecrnedynBaroT HagEXHy paboTy
MOBOPOTHbIX UnanHApoB VESTA npu pasinyHbiX rnpuMeHeHUsIX.

O603HayYeHUs Ans 3aKasa

CRW [0[4]0] [7]8]0] 0] [0

HAunametp unnuHgpa
(25,32,40,50,63,80,100)

YronnoBopora, rpagycsi
(90,180,360)
CoeguHeHune:

0- “Tana”

1-“Mama”

3
g
T
3
N
=)
S
™
O
]
<
I~
o
S
Q
T
[~

0 - CraHpapt
1- [oacTpovika nosopora

TeopeTnyecknii KpYTALNA MOMEHT lpomexyToyHbie yriibi

AN SR NIRRT o

25 007 014 021 028 035 042 049 056 0,63 0,70

32 0,12 024 036 048 060 072 084 096 1,08 1,20 Kgm AKceccyapbl 4151 LMIMHAPOB CM.
40 023 046 069 092 1,15 138 1,61 1,84 207 230 Kgm Hacrp.19-23

50 044 088 132 1,76 220 2,64 3,08 348 392 436 Kgm XapaKTEPUCTUKU MArHUTHbIX

63 080 1,60 240 320 400 480 560 640 7,20 800 Kkgm Briko4arenescm.racip. 11
80 1,75 350 525 7,00 875 10,5 122 140 157 17,5 Kgm

100 323 646 9,69 129 16,1 193 226 258 290 323 Kgm

OCHOBHbIE XapaKTepUCcTukn

YnpaB. cpena PuUIbTPOBAaHHbIN BO34YX

Paboy4unii anana3oH AaB/ieHns 1...10 6ap

Temniepartypa yrpaB. cpesb! 0...+40°C

Temnepatypa okKpyXx. cpeabl -10...+80°C

Cma3ska cpenabi(Bo3ayxa) He TpebyeTcs

LemnoupoBaHune MHeBMaTn4yecKkoe C peryianpoBaHuem

on0Bkun JINTOV allOMUHWN

Kopnyc aHoaANPOBAaHbIN aslloMUHUN

Peey4Has nepenaya cranb C45

HanpaBnsoLyas LUToKa rnopLUHS avetasibHbl noJmmMep

lNopLueHb aJIIOMUHWI, C MOJINYPETAHOBLIM YIJIOTHUTE/IEM,
MarHUTHbIM Y HarnpassiioLLMM KOJ1bLIOM

YnnotHutenn rnonvypertad

000 “Kuri-Cepsunc”




iaTnud4ecKkmne LnianHapbi

CRW.....O0..
COEAVNHEHWE “TTAMA”

25 157 198 280 67 25 62 34 54,5 --- M6x8 210 2912 M5x6 G1/8 20 40 26  M4x9 CRW025...0..
32 208 256 350 82 33 15 8 54 74 44 5 69 25,2 M6x12 18 33 27 30 47 214 217 M6éx10 G1/8 25 45 325 Mb5x12 4 5 3 CRWO032...0..
40 237 294 407 91 33 15 8 60 84 46 7 77 @65 M8x15 22 40 30 35 56 15 217 M6éx12 G1/4 25 54 38 M5x15 4 5 3 CRWO040...0..
50 263 329 461 110 40 24 8 75 102 58 9 93 @85 M8x15 25 50 39 40 68 o018 @25 M6x12 G1/4 30 64 46,5 M6x15 4 6 4 CRWO050...0..
63 307 389 552 124 44 29 8 85 116 69 8 108 &8,5 M10x15 35 60 43 45 78 220 &80 M8x12 G3/8 40 75 56,5 M8x15 4 6 4 CRWO063...0..
80 364 474 694 148 48 32 9 110 149 90 10 140 ©10,5 M12x20 50 80 54 45 98 @25 &85 M10x15 G3/8 50 93 72 M8x15 4 8 4 CRWO08O...0..
100 403 532 792 177 60 40 10 120 172 96 12 160 ©10,5 M12x20 60 80 60 55 115 &85 &50 M10x15 G1/2 60 110 89 Mi10x15 4 10 5 CRW100...0..

I-_A1_- CRWII LN | 1..
COEAVNHEHWE “MAMA”

157 198 280 5 545 --- M6x8 22
32 208 256 350 49 54 74 44 5 69 @52 M6x12 18 33 27 30 47 @17 M6x10 G1/8 25 45 32,5
40 237 294 407 58 60 84 46 7 77 6,5 M8x15 22 40 30 35 56 017 M6x12 G1/4 25 54 38
9
8

M5x6 G1/8 20 40 26 .

8 CRWO25...1

8 CRWO32...1..

10 CRWO40...1..

50 263 329 461 70 75 102 58 93 ©85 M8x15 25 50 39 40 68 ©p5 M6x12 G1/4 30 64 46,5 16 14 CRWO50...1..
63 307 389 552 80 85 116 69 108 285 M10x15 35 60 43 45 78 &30 M8x12 G3/8 40 75 56,5 1
80 364 474 694 100 110 149 90 10 140 210,5 M12x20 60 80 54 45 98 &85 M10x15 G3/8 50 93 72 1
1

100 403 532 792 117 120 172 96 12 160 ©10,5 M12x20 60 80 60 55 115 250 M10x15 G1/2 60 110 89

23 20 CRWO63...1..
23 20 CRWoO08O...
28 25 CRW100..1..

4
4
4
4
4
4

nogCTPONKA KOHEYHOIO YrJlA MOBOPOTA

mmmmm
25 163 202 284 197 238 322 317 4*
32 212 260 354 258 250 306 298 400 392 10
40 243 300 413 293 286 350 343 462 456 10

50 269 335 467 319 310 385 377 517 509 10

ﬁ\g | 63 315 397 560 367 357 443 433 612 602 10
ﬂoacrponKa KOHEYHOro yrna nosopoTa: 80 374 484 704 436 423 546 533 766 753 13
-8 / +5 rpaaycos 100 415 544 804 481 465 610 594 870 854 13

PEM. KOMIJIEKT

Koa pem. komnnekta = Koa umnuHapa + AnameTtp umnvHapa + Bepcum + SG :
(Habop BktoyaeT Bce YriJIioTHATE N)
Hanpumep: CRW63 - SG

www.pnevmotrubka.ru




